
Имя: Ключ к правильным ответамОпределение положительных и отрицательных сумм на числовой прямой

Математика www.CommonCoreSheets.ru
1-10 93 87 80 73 67 60 53 47 40 33
11-15 27 20 13 7 0

Ответы

1. I

2. F

3. F

4. A

5. D

6. E

7. A

8. E

9. C

10. C

11. F

12. A

13. D

14. F

15. I

Определите какой ответ отражает ответ каждой задачи на числовой прямой.

-10 -9 -8 -7 -6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

A B C D E F G H I

1) 3 + 2 =

2) (-2) + 3 =

3) 3 + (-2) =

4) (-3) + (-2) =

5) (-3) + 2 =

-10 -9 -8 -7 -6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

A B C D E F G

6) (-1) + 2 =

7) (-2) + (-1) =

8) 2 + (-1) =

9) (-2) + 1 =

10) 1 + (-2) =

-10 -9 -8 -7 -6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

A B C D E F G H I

11) (-2) + 3 =

12) (-2) + (-3) =

13) (-3) + 2 =

14) 3 + (-2) =

15) 2 + 3 =
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